
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩ （１５＋１０）×２＝５０

3 5 8 3 7 3

8 8 8 7 7 7

4

7

①

②

15 45

15 45

15 35 55

15 25 45 55

15 25 45 55

15 30 50

　このバス停には，午前９時４０分に集合し
ます。こども文化科学館まで，バスと徒歩で
３０分かかります。午前１０時２０分まで
に，着くためには，何時のバスに乗ればよい
ですか。

11
午前９時４５分

　こうじさんたちは，バスに乗って　こども文化科学館にいきます。下
の表は乗るバスの時刻表の一部です。

6
7

9
10

時 こども文化科学館行き　時刻表

＊　四捨五入して　それぞれの位までの　概数で表しなさい。

８３０００８３２５１（千）

No.１９

8

２４７３２５（万） ２５００００

⑪

1

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

９３００ １０１００ １０８００

－

＝

＊　□の中に　数を書き入れましょう。

３６＋６４＝１００

１０４－７６＝２８

⑫ －

７０－４０÷５＝６２

３０６÷６＝５１

１７０－７８＝９２

４８＋５７＝１０５

３.４×２７＝９１.８

１２÷０.６＝２０

9000 10000

＝

＋ ＝ 1 ＝

２４×４＝９６



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

＝ ＝

3 4 7 5 8 5

5 5 5 8 8 8

2 3

5 8

①

② ８０２３６７（万） ８０００００

　ともかさんたちは，こども文化科学館でおみやげを買うことにしました。
ハンカチ３８０円，ボールペン１８０円，ノート２００円，消しゴム１４０円の
中から２種類買おうと思います。使えるお金は，５００円です。
　ともかさんは，ハンカチを買うと，もう１種類の品物が買えないことに気づき
ました。ハンカチを買うと，もう１種類の品物が買えないわけを式と言葉を使っ
て書きましょう。

［解答例］　５００－３８０＝１２０
ハンカチを買うと，残りは１２０円です。残りの３種類はどれも１２０
円より高いので，もう１種類の品物を買うことができません。

１０２００８８００

＊　四捨五入して　それぞれの位までの　概数で表しなさい。

No.２０

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

３９７２４（千） ４００００

⑪

２.７×１３＝３５.１

３４＋５５＝８９ ７８＋４７＝１２５

３４×３＝１０２

２５５÷５＝５１

７２－２４÷６＝７２－４

６６００

＋ ＝

＊　□の中に　数を書き入れましょう。

⑫

１５÷０.３＝５０

1

7000 9000

４２

８４－２８＝５６

６８

２５１－８７＝１６４

＝

3 ＝ －

＝

４８÷４＋６×５＝１２＋３０

－

2

2


